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  Şedinţa a fost convocată de către dl. primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman, prin 
Dispoziţia nr. 343 din 13.06.2025 O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările ulterioare. 
    La şedinţă participă un număr de 15 consilieri locali. Absentează următorii consilieri 
locali: dl Asaftei – Titianu Ion, dna Dulgheriu Maria, dl Murariu George – Bogdan și dl Sandu 
Ioan – Sergiu. 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Bună ziua.  Mulțumesc  că v-ați 

făcut timp să veniți la ședința extraordinară  a Consiliului Local de astăzi, 17 iunie. Sunt trei 

proiecte pe ordinea de zi. Sunt și alte propuneri pentru completarea ordinii de zi?  

    Se propune spre aprobare ordinea de zi,  respectiv:      
             1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe 

anul 2025 - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

             2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind instituirea și 

administrarea taxei de salubrizare pentru utilizatorii serviciului de salubrizare în 

municipiul Fălticeni - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

             3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice(faza 

D.A.L.I.), a indicatorilor tehnico-economici(faza D.A.L.I.) și a cheltuielilor legate de 

proiectul de investiție „Reabilitare, eficientizare termică, modernizare și dotare cantină 

Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu” din municipiul Fălticeni, județul Suceava”, propus 

pentru finanțare prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027, Prioritatea P6 Nord-est 

– o regiune educată - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

   Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimtate de voturi, respectiv cu 15 voturi 

„pentru”. 

   Primul punct de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind rectificarea 
bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – 
Cătălin Coman. 
 D-na consilier local, as. Edu Anca – preşedinte de ședință: Avizul comisiilor. 
 D-na consilier local, prof. Corbu Luminița – Claudia – secretar comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  Se aduce la cunoştinţa consiliului local că toate proiectele de hotărâre supuse 
dezbaterii în şedinţa de astăzi întrunesc condiţiile prevăzute la art. 136, alin. (8) din O.U.G. 
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, adică sunt însoţite de referatul de aprobare al 
iniţiatorului, raportul de specialitate, avize ale comisiilor de specialitate, precum şi celelalte 
documente care au condus la respectivele iniţiative. De asemenea, se menționează că 
alesul local care se află în conflict de interese, potrivit art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind 



Codul administrativ, are obligația să se abțină de la vot în legătură cu proiectele de hotărâre 
în cauză si nici să nu participe la dezbaterea acestora. 

 
  D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: La acest proiect avem un 

amendament care va modifica anexa 1 a hotărârii, pe partea de venituri. După cum vedeți, 
rectificăm bugetul cu suma de 818.260 lei. Aveți și categoriile de venituri și categoriile de 
cheltuieli pe care le modificăm. Impozitul pe  veniturile din transferul proprietăților - 118.000 
lei. La fel, impozite și taxe pe proprietate, 334.260 lei. Venituri din taxe hoteliere încasate cu 
38.000 lei. Venituri provenite din recuperarea cheltuielilor  cu utilitățile la spațiile închiriate - 
100.000 lei și venituri din valorificarea unor bunuri  cu 218.000 lei. După cum ați văzut și pe 
grupul de consilieri, există un amendament la cest proiect, în sensul că suferă modificare 
partea de venituri. Partea de cheltuieli rămâne nemodificată. Venituri de valorificare a unor 
bunuri, nu s-a încasat la data curentă, valoarea preconizată. De aceea se diminuează 
aceasta sumă cu 175.740 lei. Se majorează indicatorii de taxe și venituri cu această sumă, 
adică s-a încasat mai mult cu această sumă. 
    D-na consilier local, as. Edu Anca – preşedinte de ședință: Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 12 voturi „pentru”. ( dna 
Corbu Luminița – Claudia, dna Amarie Mariana și dl Bența Codrin nu au participat la 
dezbateri și nu și-au exercitat dreptul de vot). 
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind 

aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei de salubrizare 

pentru utilizatorii serviciului de salubrizare în municipiul Fălticeni - iniţiator, primar – 

prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

 D-na consilier local, as. Edu Anca – preşedinte de ședință: Avizul comisiilor. 
 D-na consilier local, prof. Corbu Luminița – Claudia – secretar comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Știți că începând cu 1 iulie, 
operatorul desemnat de Consiliul Județean Suceava, în zona Fălticeni este DIASIL. Prin 
urmare se încheie de drept contractul cu GOSCOM - ul  pentru delegarea gestiunii. DIASIL 
va prelua tot ce înseamnă gestionarea deșeurilor, atât pentru persoane fizice, cât și pentru 
persoane juridice. Se impune aprobarea unei taxe de salubrizare la nivelul municipiului 
Fălticeni. Nu se va mai plăti la GOSCOM, DIASIL-ul ne va factura în funcție de cantitate, 
direct nouă. Vor fi trei facturi separate pentru trei categorii separate de deșeuri. Acești bani 
trebuia să îi strângem prin taxa de salubritate pe care o instituim la nivel local. Vestea bună e 
că va fi mai mică decât taxa de salubritate actuală. Acum taxa pe care o plătește cetățeanul 
la GOSCOM este de 25 lei/persoană/lună. Ea va fi de 23 lei/persoană/lună. La nivelul 
GOSCOM - ului facturează acum undeva la 18 mii persoane. Noi sperăm să ajungem la o 
facturare realistă, undeva la 24 mii de persoane, adică la 100% cetățenii din Fălticeni. Există 
premisa pozitivă ca la finalul anului să avem calculat corect și să diminuăm anul viitor, dar în 
același timp există și riscul să nu colectăm corect și să majorăm. Noi sperăm, din analizele 
pe care le-am făcut cu colegii din primărie, să creăm această colectare eficientă a taxei de 
salubritate, pentru ca anul viitor să fim în situația să dăm puțin în jos. Depinde de cetățean, 
de seriozitatea cu care reușește să facă colectarea selectivă, pentru că aici vorbim de 
colectare  selectivă, sunt tarife diferențiate. Prețurile sunt mai mici decât gunoiul menajer. 
Depinde de noi toți și vom avea o discuție la nivelul unităților de învățământ, instituțiilor 
publice, pentru că de asta depinde păstrarea, creșterea sau diminuarea taxei. Deocamdată, 
taxa propusă  este mai mică  cu 10% decât ce plătea cetățeanul până la data de 30 iunie, la 
GOSCOM. Ăsta este un argument important, al doilea argument este faptul că nu va mai 



exista cetățean care să nu achite, mingea este în terenul nostru și va trebui să facem treaba 
asta mai repede și mai eficient. Dacă sunt întrebări. 

  D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton:  Da, eu aș avea o întrebare. 
Aici de exemplu, la art. 2, unde e cu pubelele de la case, nu se înțelege corect, spun ceva că 
deșeurile menajere, alea de la pubela gri sau negru, se spune că poți pune și sticlă spartă și 
așa mai departe. Mai jos spune că deșeurile de sticlă trebuie puse  separat  în containere de 
culoare galbenă, sau ceva de genul acesta. Nu există. Verde sau alb, scrie aici. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Sunt, dar nu vor fi la nivelul 
fiecărei gospodării, vor fi amplasate în punctele de colectare din zona blocurilor, cele 17, plus 
în zonele de case, în anumite zone, dar nu va fi câte o  pubelă la fiecare cetățean. 

  D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton:  La deșeurile reziduale, pot fi 
puse și porțelan, sticlă, scrie aici. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Porțelan cred. Sticlă, cred că se 
referă la sticla de geamuri. 

  D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton:   Scrie porțelan, sticlă spartă, 
geamuri sparte. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Da, cred că la sticla de geamuri  
se referă.  Ba da, și la sticla spartă. Adresez și eu, la rândul meu, întrebarea  la DIASIL. 

   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav-Anton: Pentru că e interpretabil...    
Iar, legat de taxa de salubritate, la  persoanele juridice sau non casnici, am văzut că e făcută 
pe metru pătrat. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Dacă citiți cu atenție,  o să vedeți 
că taxa de salubritate la persoane fizice se achită, ori către primărie, ori către firmă. DIASIL 
are posibilitatea, în afara persoanelor fizice, să aibă contracte separate cu firmele, 
persoanele juridice. Iar, dacă o firmă de dimensiuni medii și mari, încheie direct contractul cu 
DIASIL- ul , nu va mai achita taxa de salubritate la noi. 

   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton:   Ok, pentru că mi se părea 
incorect. Nu metri pătrați fac gunoi, ci oamenii fac gunoi. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Noi am pus această taxă, ca să 
ne luăm o marjă de siguranță, în condițiile în care nu vor dori să încheie contract cu DIASIL- 
ul. Pentru firmele medii sau mari va fi mult mai avantajos să încerce să încheie contract cu 
DIASIL. Pentru firmele mici, nici fizic nu încăpeau cele trei pubele și ele trebuie să stea 
permanent în interior. 

   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton: Era vorba de suprafața 
desfășurată. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Și lor le va fi mai convenabil. Vor 
plăti taxa la noi. Iar firmele medii și mari vor fi avantajate financiar, dacă au posibilitatea 
spațiului să încheie direct cu DIASIL - ul.  

   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton:   Și până pe 28 iulie, sau 
până în septembrie, cine nu achită această taxă de impunere, plătește pentru 6 persoane? 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Da. O punem din oficiu. Nu stăm 
după nimeni. Dacă nu a venit să încheie un contract, să facă o declarație. 

   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton:    Deci, după. 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Da, după. După septembrie, din 

oficiu va fi  taxa. 
   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton: Nu înțelegeam, dacă e 

înainte sau după. Deci, până pe 28 iulie. 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  De asta este și pus și un număr 

mare de persoane, ca să îi încurajăm să vină să declare în mod real. 
   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton: Va fi cum e impozitul pe 

clădiri și pe an, va fi plătită la primărie  acea taxă. 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Fiecare are rolul lui. Nu vor achita 

taxe elevii și studenții care fac dovada cu viză de flotant că sunt în altă localitate, centre 
universitare. Vin cu viză de flotant, ca dovadă, pentru a nu achita taxa pe perioada studiilor, 
adică 8-10 luni pe an. Nu vor plăti taxa de salubritate persoanele care au rezidență în alte 



state decât Romania, cu condiția să aibă minim 3 luni perioada în care părăsesc țara. Cei 
care fac dovada unui contract de muncă, că muncesc sau locuiesc în altă țară vor fi scutiți de 
plata taxei de salubritate. 

   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton: Periodicitatea asta se 
păstrează, cred, cum era  și până acum la case. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Da. În perioada imediat 
următoare, vom prezenta și traseele. În zonele de case va fi o dată pe săptămână, iar la 
recomandarea noastră, se va păstra în proporție de 90% aceeași zi a săptămânii care era 
înainte, pe fiecare zonă, la GOSCOM. Un alt element de noutate, nu vor mai fi ridicate 
pubelele duminica. Așa este contractul.  GOSCOM-UL ridica 363 zile pe an. Nu ridicau pe 1 
ianuarie și prima zi de Paște. 

   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton:   Dar sărbătorile legale? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Nu facem diferențe. Nu se ridică 

duminica, atât. Și aici am avut o discuție. În situații în care vom ajunge la concluzia că se 
adună foarte mult gunoi duminica,  vom ridica și duminica gunoiul. La noi este obiceiul că  
toată lumea face curat sâmbăta. Dacă rezistă gunoiul până luni nu vom ridica duminica, dar 
dacă nu rezistă, vor trebui să ridice și duminica. Unitățile de învățământ, instituțiile, spitalul 
vor avea contracte separate cu DIASIL- ul. Vom avea o ședință ca să stabilim și treaba asta. 

   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton:  Mai am o întrebare. La 
capitolul 5, la sancțiuni,  cine nu plătește dobânzi, penalizări și așa mai departe, dar există și 
o amendă, vin cu propunere pentru că e interpretabilă. Spune așa: Constituie contravenție și 
”se poate” sancționa. Dacă e contravenție ”se sancționează”, nu se poate sancționa, pentru 
că rămâne la latitudinea unui funcționar chestia asta. Pe unul poate să îl sancționeze și pe 
altul, nu. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Este juridică formularea. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav-Anton: Mai jos, la persoane juridice 

scrie ”se sancționează”. 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Vom face și noi modificarea. Sunt 

de acord cu  amendamentul, domnule Drăgușanu, pentru  că nu lasă loc  de interpretări.  
   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton: La asta mă refer, că nu lasă 

loc de interpretare. 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Vom verifica juridic și dacă nu este 

nici o problemă juridică, mergem pe varianta ”se sancționează”. Consemnez. Încă o 
chestiune vreau să vă spun, pentru că este extrem de importantă, referitoare la taxe, că 
spunea domnul Drăgușanu că  sunt purtătoare de majorări și penalități de întârziere. Taxa de 
salubritate este o taxă fiscală, stabilită de Codul fiscal. Noi aprobăm în Consiliul Local doar 
cuantumul acestei taxe. Ea este stabilită la nivel național. Aprobăm cuantumul taxei și 
Regulamentul. 

   D-nul consilier local, prof. Ignat Sorin: Eu spun din punctul de vedere al 
Asociației de proprietari. Cel puțin unde stau eu, am un punct de colectare unde am 
angajatul meu care face curățenie. Pot să îl păstrez acolo? 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Sigur că da. 
   D-nul consilier local, prof. Ignat Sorin: A doua.... sunt foarte multe case care 

aduc gunoi la noi, nu știu cum le monitorizăm. Cel puțin, crengi aduc multe.  
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Deci,  la  case ori că aduc gunoiul, 

ori că îl ia de la poartă, tot se plătește taxa de salubritate. Toți suntem la pachet. DIASIL - ul 
ne va factura nouă toată cantitatea de gunoi. Din cantitatea de gunoi totală la nivelul 
municipiului Fălticeni, se scade cantitatea pe care o iau cu mașini separate de la agenții 
economici, se scade gunoiul pe care îl produce  Piața și Bazar. Se mai scade gunoiul pe 
care îl iau de la instituțiile publice subordonate și restul se facturează în trei categorii. 

   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav-Anton:  Din ce spune domnul Sorin,   
legat de crengi, pentru că există discuția asta ....crengile nu le ia DIASIL- ul. Și aici scrie că 
resturile vegetale  ce le curăță oamenii acasă, nu le iau.  Deși, aici scrie că, reziduuri 
vegetale le iau. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Le iau, dar contra cost. 



   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav-Anton:  Scrie aici, la recipientele 
astea, resturi vegetale din curte tratate cu pesticide. Rămăsese discuția  că amenajați o 
platformă. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Va fi o platformă separată, în curs 
de amenajare, pe valea Șomuzului. Crengile le vor duce acolo și le vor toca  și valorifica, cu 
un contract cu sumă zero, adică nu încasăm nici un ban, dar ne bucurăm că scăpăm de 
deșeuri. Ei le transporta, le toacă. Iar pentru deșeuri de construcții, mobilier mare, vor putea 
fi ridicate de la cetățeni cu un cost suplimentar, în afara taxei de salubritate. 

   D-nul consilier local, prof. Ignat Sorin: Și unde facem cerere? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Direct la DIASIL. Când avem de 

eliberat vreun certificat de urbanism, pentru o construcție sau demolare, solicităm în 
certificatul de urbanism un contract cu societatea de salubritate. Ca și până acum la 
GOSCOM, singura problemă este că DIASIL - ul nu are containere decât de 12 metri cubi, 
cel mai mic. Cel pe care îl știm are 4 metri cubi. În unele zone nu încape. 

   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton: Cum ați spus, ca să înțeleg 
mai exact? Cei care au spații comerciale sau ce au, încheie contract direct cu DIASIL-ul,  
care au ei niște tarife, în funcție de metri cubi, de cantitate? 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Sigur că da. Conform unui grafic 
de ridicare. Sunt care vor zilnic. 

   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton: Deci nu are legătură  cu 
faptul că eu am un spațiu de 100 metri sau 1000 metri, pentru că dacă produc gunoi mai 
mult,  ei o să vină și o să plătesc cât produc.    

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Și în funcție de periodicitate.  Din 
punct de vedere financiar, va fi avantajos pentru firmele mari și mijlocii să încheie contract cu 
DIASIL-ul. Dacă nu vor, sau nu consideră necesar, pot achita taxa de salubritate. 

    D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton: În baza acelui contract, vin 
la primărie, la Serviciul taxe și impozite? 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Da și este exonerat de plata taxei 
de salubritate. 

   Dna consilier local prof. Mocanu Ania-Alina: Persoanele care sunt scutite de 
taxa asta și au făcut deja dovada către asociațiile de locatari, trebuie să facă din nou această 
dovadă? 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Nu știu cum au făcut dovada, prin 
ce mod? 

   Dna consilier local prof. Mocanu Ania-Alina: De exemplu, un student. Deja este 
scos de la Asociație de la plată. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: E scos de mult timp. 
   Dna consilier local, prof. Mocanu Ania-Alina: Trebuie făcută din nou, am înțeles. 

Și unde anume? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: La Primărie. Este un formular,  

cerere. Vine mama, tata, face cerere și nu va fi trecut la  plată. 
   Dna consilier local, prof. Mocanu Ania-Alina: Și pe perioada vacanței? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Pe perioada vacanței, nu. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav-Anton: Taxa se va plăti, indiferent 

dacă casa este goală, am înțeles? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Orice locuință va fi taxată cu minim 

o persoană. Dacă o familie are să zicem, 3 apartamente, și locuiește doar în unul, celelalte 
două  fiind libere, se taxează cu minim o persoană la fiecare. O familie cu 4 persoane, cu 3 
case va achita 4 +1+1. 

   D-nul consilier local, ing.  Drăgușanu Octav-Anton: Dar sunt case în Fălticeni, 
în care nu locuiește nimeni. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Fiecare casă va fi taxată cu 
minimum o persoană, conform Codului fiscal. Plus că fiecare chiriaș trebuie să achite taxa de 
chiriaș. Va fi obligația proprietarului să declare  câte persoane sunt. Aici o să avem probleme 
pentru că sunt în Fălticeni locuințe unde domiciliază pe hârtie câte 20 ucrainieni, care din 



diverse motive nu stau la adresă. Vor trebui să achite taxa. Orice beneficiu vine la pachet și 
cu obligații. Au vrut buletin de Fălticeni, dar stau la țară. Vor trebui să achite taxa de 
salubritate la Fălticeni sau își schimbă domiciliul unde stau de fapt.  Vom reuși să rezolvăm 
și problema chiriașilor ilegali.  

   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton: Aici e problema, căci cu cei 
legali este ușor.  Acei care locuiesc ilegal și care nu au contract de închiriere, sunt o 
problemă. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Vom comunica și colabora mult cu 
asociațiile de proprietari, poliția. Avem posibilitatea să îi monitorizăm, de la listele electorale, 
până la  Evidența persoanelor și celelalte modalități emise de lege. Trebuie să ne facem 
treaba pentru a nu intra în incapacitate de plată. Producem la nivel de municipiu 1000 metri 
cubi de gunoi pe lună. Acest gunoi trebuie diminuat, transformat în deșeuri reciclabile, care 
sunt la alt tarif, cu 75% mai mic față de gunoiul menajer. Automat și plata facturii se va 
diminua și automat să diminuăm și noi taxa de gunoi. Depinde de cetățean să înțeleagă. 

   D-nul consilier local,  ing. Drăgușanu Octav-Anton: Diferența de la 18.000 la 
24.000 sunt cei care nu sunt și nu locuiesc  și care nu au plătit niciodată. 

   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Diferența de la 18.000 la 24.000 
de locuitori sunt cei care nu s-au declarat. Am întâmpinat situații hazlii. Unde au declarat că 
ei nu au gunoi și nu au de ce plăti, că nu îl ia mașina, dar îl duc la buncăr. Ca și cum dusul la 
buncăr nu ar presupune costuri și efort.  Sunt foarte mulți care sunt în Fălticeni, nu sunt 
plecați. Produc gunoi, dar pentru că nu îi ia mașina de la poartă presupune gratuitate că îl 
duce la buncăr. Vom monitoriza  cu camere de luat vederi și pe cei din alte sate, pentru că 
avem și această problemă. 

   D-na consilier local, as. Edu Anca – preşedinte de ședință: Intervenții? 
  Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 15 
voturi „pentru”.  
      Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea documentației tehnico-economice(faza D.A.L.I.), a indicatorilor 
tehnico-economici(faza D.A.L.I.) și a cheltuielilor legate de proiectul de investiție 
„Reabilitare, eficientizare termică, modernizare și dotare cantină Colegiul Tehnic 
„Mihai Băcescu” din municipiul Fălticeni, județul Suceava”, propus pentru finanțare 
prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027, Prioritatea P6 Nord-est – o regiune 
educată - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, as. Edu Anca – preşedinte de ședință: Avizul comisiilor. 
 D-na consilier local, prof. Corbu Luminița – Claudia – secretar comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Un alt proiect de investiții pe care îl 
depunem. Am ajuns la momentul când depunem documentația tehnico-economică. V-am 
trimis pe WhatsApp acum cum va arăta Cantina Mihai Băcescu. E o clădire înaltă, cu un 
acoperiș atipic. La parter va rămâne sala de mese, cu boxe pentru prepararea mâncării și 
grupurile sanitare. Va fi o scară exterioară și vom mai avea un etaj. Sus va fi o 
compartimentare eficientă, în sensul funcționalizării spațiului. Va fi un laborator mare de 
patiserie, așa au solicitat cei de la Colegiul Mihai Băcescu, pentru că au specialitatea asta. 
Trei săli de clasă, grupuri sanitare și o terasă descoperită pentru evenimente ale școlii. Am 
rugat proiectantul să trimită și o randare, să vedeți cum va arăta proiectul. La Băcescu nu 
prea am făcut proiecte de multă vreme. 

  D-nul consilier local,  prof. Bența Codrin: La fațadă arăta ca un bloc. Acum arată 
bine. 



  D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Ea va fi în primul rând mult mai 
funcțională decât este acum. Podul, care era nefuncțional, va fi un spațiu total realocat. 
Același lucru ni-l propunem, dar pe altă sursă de finanțare, la Colegiul ”Vasile Lovinescu”. Se 
mărește cu 120 metri pătrați suprafața, ca să ne încadrăm în normativele cerute de ISU, 
DSP și așa mai departe. Acum aprobăm documentația tehnico-economică (faza D.A.L.I.),  
indicatorii tehnico-economici(faza D.A.L.I.), urmând să aprobăm în cel mai scurt timp, 
proiectul tehnic pentru a putea depune la finanțare. Suma totală a acestui proiect este de 
14.020.450,66 lei inclusiv TVA. 
    D-na consilier local, as. Edu Anca – preşedinte de ședință: Intervenții? Nu sunt. 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 15 
voturi „pentru”. 
  D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:   Stabilim ședința ordinară pe 26 
iunie, ora 15.00. Vă mulțumesc! 
  D-na consilier local, as. Edu Anca – Claudia – preşedinte de ședință declară 
ședința închisă. 
            Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal. 
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